## Caja registradora blanca HP Engage One Prime



Amplíe su HP Engage One Prime con la caja de efectivo de HP Engage One Prime, una caja compacta de 13" x 13" con una única ranura que se acopla a la perfección debajo del soporte o del mostrador. Dispone de dos configuraciones de caja registradora en función de la región: una de 4 billetes y cuatro monedas; otra de 5 billetes y 8 monedas.



## Caja registradora blanca HP Engage One Prime



Compatibilidad	Compatible con el sistema HP Engage One Prime.
Dimensiones del producto	336 x 336 x 101 mm
Peso	5 kg
Garantía	Garantía limitada de (3) tres años con intercambio avanzado cuando se adquiere en HP. Hay disponibles opciones adicionales de los servicios HP Care Pack para ampliar la cobertura de la garantía.
Contenido de la caja	Cajón efectivo
Nº de producto	4VW65AA